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1. Egy R1 = 1 kQ és egy R2 = 10 kQ2 értékd ellenallas ttirése h = 5%, p = 99% konfidenciaszinten. Az ellenallasok
hibajanak eloszlasa normélis. A két ellenéllast parhuzamosan kapcsoljuk.

e Add meg az ered§ ellenallas értékére vonatkoz6 p1 = 95% szintt konfidenciaintervallumot!

e Add meg az eredd ellenallas értékére vonatkozo p2 = 99% szinti konfidenciaintervallumot is, a lehetd legegyszertibb

szédmitéassal!

2. Szeretnénk meghatarozni egy Ad-es papirlap atlagos tomegét. Ehhez N = 500 darabos csomagbol megmériink
egyesével K = 20 csomagot, és kiszamitjuk a mért tomegek atlagat. Tudjuk, hogy minden egyes mérés Am = 0.5 g

véletlen hibaval terhelt, a hiba eloszlasa egyenletes.

e Add meg az egy Ad-es papirlap atlagos tomegére vonatkozé p = 95% szinti konfidenciaintervallumot, ha a csoma-

gok tomegének atlaga m = 2533 g!

3. Iskolai papirgytjtés soran Gsszesen N = 123 gyerek hozott be Gjsagpapirt. Csak egy 20 kg méréshatari mérleg allt
rendelkezésre, ezért a papir 6ssztomegét nem egyszerre mérték le, hanem egyesével, és a feliigyels tanar mindig csak egész
kg-okat irt fel, a tortrészt kerekitette. (Pl. 12.8 kg helyett 13 kg-ot irt fel.) Ezeket a mérési eredményeket osszeadva azt
allitotta, hogy Osszesen mo = 1476 kg papirt hoztak a gyerekek.

e Add meg a begytjtott papir ossztémegére vonatkozo p = 90% szintd konfidenciaintervallumot!

o Mézga apuka szerint megvan az 6ssztémeg 1500 kg is, csak a kerekitési hibak miatt ilyen kevés. Igaza van-e Mézga

apukanak? Allitasodat szamitéassal tamaszd ala!

o Mézga apuka sajat pontos mérése szerint egy gyerek m; = 12 + 3 kg papirt hozott be, a megadott intervallumon
beliil az eloszlas egyenletes. Legaldbb hany gyereknek kellene behozni papirt, hogy az Gsszegytjtott papir tomege
a tanari mérés szerint is p = 90% valosziniséggel elérje az 1500 kg-ot?

A beadas tudnivaloi:
e Hatarids: 2020. oktdber 31. 8.30 ora. A feladat szombat reggel ora el6tt adhato le.
e A hazi feladat hatarid6 utan mar nem adhaté be. Potlasara nincs lehet8ség.

e Forma: A beadand6 hazi feladat fedélapja a kinyomtatott feladatlap. A megoldast kiilon lapon vagy lapokon kell
mellékelni kézzel irottan, olvashato, attekinthetd formaban. A beadandé feladatot (a fed6lappal egyiitt) kérjiik
Osszetlizni. Bar a feladatok kiilalakjat nem értékeljiik, a nehezen olvashat6, nagyon rendezetlen munkakat nem
fogadjuk el.

A feladatokat 6nélloan, meg nem engedett segitség igénybevétele nélkiil oldottam meg:

alairas



